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Betreft: Digitaal overdrachten versturen naar <naam zorginstelling/HAP> via ZorgDomein
 
Beste  <heer, mevrouw> <naam>, 
 
Goede, efficiënte en veilige informatie-uitwisseling is essentieel om goede zorg te kunnen leveren aan patiënten. Vanaf <datum> kunt u direct via ZorgDomein overdrachten versturen naar <naam zorginstelling/HAP> .Op deze manier is de waarnemend huisarts op de HAP goed geïnformeerd en kan de beste zorg geleverd worden aan uw patiënt. 

Digitaal overdrachten versturen
Via ZorgDomein verstuurt u het vooraf ingevulde overdrachtsformulier veilig, correct en compleet naar <naam zorginstelling/HAP>. De volgende drie overdrachten zijn mogelijk: 
GGZ overdracht
Palliatieve overdracht
Overdracht Behandelgrenzen

Over ZorgDomein
Het ZorgDomein platform helpt u bij het vinden, bieden en regelen van de best mogelijke zorg voor uw patiënten met innovatieve oplossingen voor een betere verbinding en opeenvolging in het zorgtraject. Zo kunt u; digitaal verwijzen, diagnostiek aanvragen, transmuraal samenwerken, andere zorgverleners consulteren en beter met hen samenwerken door elkaar te informeren en af te stemmen.

Maak je nog geen gebruik van ZorgDomein? Gebruik is kosteloos voor verwijzers.

Werkt uw praktijk of organisatie al met ZorgDomein? Maak dan hier een gratis account aan.
Werkt uw praktijk of organisatie nog niet met ZorgDomein? Meld hier je organisatie aan.

Vaak is de koppeling van ZorgDomein met uw electronisch patientendossier (HIS/XIS) al gerealiseerd. Soms brengt uw ICT-provider en/of de leverancier van uw informatiesysteem hier wel kosten voor in rekening; vraag dit bij hen na.

We vertrouwen erop dat we dankzij ZorgDomein nog beter met u gaan samenwerken! 

Met vriendelijke groeten, 

<naam zorginstelling> , <logo zorginstelling> 
 
PS. Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen of opmerkingen, neem dan contact op met <naam contactpersoon> via xxx@xxx.nl of bel xxx xxx xx xx. 
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